
1 

単位量あたりの大きさ

単位量あたりの大きさ　その３

（速さ）

答えは１８ページ

ゆうやさんとりょうごさんが 2 人で走っています。 

ゆうやさんは 100m を 25 秒で走りました。 

りょうごさんは 120m を 32 秒で走りました。 

どちらの方が速く走ったでしょうか。

速さを表してみましょう。

①　108m を 6 秒で走るチータ—の速さは、秒速何 m ですか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）

②　1360m を 8 分で走る自転車の速さは、分速何 m ですか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）

③　220km を 4 時間で走る自動車の速さは，時速何 km ですか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

答え（　　　　　　　　　）
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2 

第１２章　単位量あたりの大きさ

単位量あたりの大きさ　その３（速さ）

答えは１８ページ

時速70km で走るバスがあります。

① このバスが 2時間で走る道のりは何kmですか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）

② このバスが 5時間で走る道のりは何kmですか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）

3

分速250m で走る自転車があります。

① この自転車が 2000m 走るには何分かかりますか。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）

② この自転車が 5000m 走るには何分かかりますか

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）答え（　　　　　　　）
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3 

第１２章　単位量あたりの大きさ

単位量あたりの大きさ　その３（速さ）

答えは１８ページ

 次の  をうめましょう。 

 ① 時速 90km ＝分速 m 

 ② 分速 210m ＝秒速 m 

 ③ 分速 800m ＝時速 km 

 ④ 秒速 2.7m ＝分速 m 

 ⑤ 時速 222km ＝分速 m 

  

 

 時速 54km で走る自動車が，7 分で走る道のりは何 km でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（ ） 

 

 分速 700m のオートバイで 105km 進むと，何時間かかりますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ）
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